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Ordonnez les nombres suivants en ordre croissant
100 95 71 998 89 101 c) 1416 25 1,7 2501 14 25

79,01 759 81,76 90,101 101 d) 251 2525 25101 25,01 259

Ordonnez les nombres suivants en ordre décroissant
1010 905 971 1098 899 1001 c) 1,4 105 1,721 1501 132 1

70,01 70,19 71,006 70,101 d) 151 1525 15,01 15101 15,09
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3. Estimez le résultat des calculs présentés en arrondissant aux entiers pres
a) 12,45+ 25,79 -9,98 = c) (7955+21,61)+2=

b) 47,75-9,01+ 19,99 = d) 94,97 + (4,99 x 5,12) =

4. Effectuez les calculs présentés (Trouvez la réponse exacte)
a) 12,45+ 25,79 -9,98 = c) (7955+21,61)+2=

b) 47,75-9,01 + 19,99 = d) 94,97 + (4,99 x5,12) =
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5. Effectuez les opérations données
a) 4545+5+12,75x2-4,04 = c) (784,415 + 300,005) +~ (0,5x 4) =

b) 72,12+ (18 +3) — (3% 0,02) = d) 5-1404+2x3-4x9=

6. Transformez les fractions suivantes en nombre décimaux

a) % C) 3
217 20
b) To0 d) -5
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7. Transformez les nombres décimaux en fractions réduites
a) 3,25 c) 7,5

b) 4,4 d) 0,012

8. Trouvez les portions demandées

a) Lequartdel212$. d) Les trois-cinquiémes de 10,25%

b) Les deux-tiers de 66,66$ e) Les trois-quarts de 100$

c) Les trois-huitieme de 888,88% f) Lamoitié de 11,11$
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9. Répondez aux questions suivantes
a) Une personne circule sur une route a une vitesse constante de 80km/h pendant 4 heures,

quelle distance a-t-elle parcourue?

b) Une voiture consomme 4,5L au 100km et a un réservoir pouvant contenir 50L. Quelle

distance sa propriétaire peut-elle parcourir avec un réservoir plein?

c) Dans une épicerie, trois kiwis cotitent 66C. Quel serait le colt de 5 douzaines de kiwis?
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d) Un entrepreneur charge 25,50%/h pour effectuer un travail. S’il a travaillé chez vous pendant

5 heures et demie, quel montant devrez-vous débourser pour payer cet entrepreneur?

10. Calculez le prix avant taxes en fonction des rabais donnés

a) 20% de rabais sur une jupe codtant 95$

b) 1/5 de rabais sur une chaine stéréo d’une valeur de 375,99%
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c) 10% de rabais sur une raquette de tennis valant 175,97$

d) 45% de rabais sur un manteau d’hiver dont le prix régulier est de 499,98%

11. Calculez les taxes sur les articles a prix réduit de la question précédente (Rappel : La
TPS est de 5% et la TVQ de 9,975%.)
a) Codt de la jupe
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b) Codt de la chaine stéréo

c) Colt de la raguette de tennis

d) Coit du manteau d’hiver
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12. Associez chaque élément de la colonne de gauche a un ou plusieurs éléments de la

colonne de droite.

- RQAP
 Pension
Horaire « « Syndicat
Salaire net - « Salaire avant les déductions
Mensuel e » Par année
Salaire brut  Par mois
Annuel -  Impot provinciale
Déductions « Impot fédéral
Bilan - » Revenus — dépenses
Revenus - * RRQ
 Par heure

« Salaire apres les déductions
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